
wordt gegeven ten aanzien van alternatieven voor
zoutwinning onder land;

constaterende dat in de PKB Waddenzee staat: ″Nieuwe
opsporing en winning van diepe delfstoffen op locaties
in de Waddenzee is niet toegestaan″ en ″voor nieuwe
opsporing en winning van overige diepe delfstoffen
onder de Waddenzee, geldt dat het kabinet daarvoor
geen vergunningen verleent, totdat er wetenschappelijk
gezien redelijkerwijs geen twijfel bestaat dat er geen
schadelijke gevolgen zijn voor de natuur- en landschaps-
waarden van de Waddenzee″;

constaterende dat van activiteiten in en rond Natura
2000-gebieden moet worden aangetoond dat zij géén
significante effecten zullen hebben op de natuurwaarden,
dan wel indien het een activiteit van groot maatschappe-
lijk belang betreft, moeten worden gecompenseerd;

constaterende dat het TNO-onderzoek aantoont dat bij
hantering van dezelfde criteria zoals toegestaan voor de
gaswinning onder de Waddenzee, economisch rendabel
winnen van zout niet mogelijk is zonder effecten op
natuur en milieu;

verzoekt de regering, de initiatiefnemers op te dragen in
het kader van de vereiste vergunningverlening artikel 9
van de Natuurbeschermingswet 1998 een passende
beoordeling uit te voeren als bedoeld in artikel 19f, 1ste
dan wel 2de lid, waarin duidelijk wordt of zoutwinning
zonder natuurschade onder de Waddenzee mogelijk is,
initiatiefnemer er daarbij op te wijzen dat deze passende
beoordeling onderdeel kan uitmaken van de voor dit
project voorgeschreven MER; voorts dient in dat
verband, als significante negatieve effecten niet kunnen
worden uitgesloten, nader te worden onderzocht of
zoutwinning te classificeren is als activiteit van groot
maatschappelijk belang;

verzoekt de regering, op basis van de uitkomsten van dit
onderzoek een uitspraak te doen over de wenselijkheid of
onwenselijkheid van zoutwinning onder de Waddenzee
en eventueel de PKB Waddenzee op dit punt aan te
passen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 13 (31349).

Op verzoek van mevrouw Jacobi stel ik voor, haar
gewijzigde motie (31349, nr. 13) en haar motie (31349,
nr. 11) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de gewijzigde motie-Zijlstra c.s.
(31349, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen (31349, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (31349, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet hygiëne en
veiligheid badinrichtingen en zwemgelegenheden
en de Wet op de waterhuishouding (aanwijzing en
kwaliteit van zwemwateren (31527), en over:
- de motie-Koppejan c.s. over openstellen van meer
zwemwateren in combinatie met stadsstranden (31527,
nr. 8).

(Zie vergadering van 18 maart 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koppejan c.s. (31527, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over slachtofferbeleid (31101,
nr. 2), te weten:
- de motie-Fritsma/De Roon over conservatoire beslag-
legging voor het schadeverhaal ten behoeve van
slachtoffers (31101, nr. 5);
- de motie-Fritsma/De Roon over conservatoire beslag-
legging bij verdenking van misdrijven met een geldboete
van de vierde categorie (31101, nr. 6).

(Zie vergadering van 18 maart 2009.)

In stemming komt de motie-Fritsma/De Roon (31101,
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma/De Roon (31101,
nr. 6).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over modernisering van de
AWBZ, te weten:
- de motie-Leijten over afschaffen van het CIZ (30597,
nr. 51);
- de motie-Van Miltenburg over onafhankelijk onderzoek
naar de indicatiestelling in de AWBZ (30597, nr. 52);
- de motie-Van Miltenburg over het toezicht van de
zorgkantoren op rechtmatige toekenning van pgb’s
(30597, nr. 53);
- de motie-Wolbert over een keurmerk voor commerciële
zorgaanbieders (30597, nr. 54);
- de motie-Wolbert/Jan de Vries over overmaken van het
toegekende pgb naar de budgethouder (30597, nr. 55);
- de motie-Jan de Vries c.s. over het schrappen van de
verplichting tot registratie in minuten (30597, nr. 56);
- de motie-Jan de Vries/Wolbert over niet meer door een
bemiddelingsbureau laten verzorgen van zowel de
aanvraag, het budgetbeheer, de budgetverantwoording
als de zorg (30597, nr. 57);
- de gewijzigde motie-Koşer Kaya/Van Miltenburg over
onderzoek door de Algemene Rekenkamer (30597,
nr. 58).

(Zie vergadering van 19 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Jan de Vries c.s. (30597, nr. 56)
is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door
de leden Jan de Vries, Wolbert, Wiegman-van Meppelen
Scheppink, Koşer Kaya, Van der Vlies, Leijten en Sap.

Zij krijgt nr. 59 (30597).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Leijten (30597, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg (30597,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg (30597,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolbert (30597, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolbert/Jan de Vries (30597,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jan de Vries c.s.
(30597, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jan de Vries/Wolbert (30597,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koşer Kaya/Van
Miltenburg (30597, nr. 58, was nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de voortgang van het
staatkundig proces op de Nederlandse Antillen, te
weten:
- de motie-Brinkman over de informatie in de weekbe-
richten van de Nederlandse vertegenwoordiger (31568,
nr. 22);
- de motie-Brinkman over onderzoek naar mogelijke
staatsterroristische activiteiten op Aruba (31568, nr. 23);
- de motie-Brinkman over ontsnappingen uit de Bon
Futurogevangenis (31568, nr. 24);
- de motie-Van Gent over de voortgang van de verbete-
ring van de detentieomstandigheden (31568, nr. 26);
- de motie-Van Gent over naleving van de milieu-
voorschriften door de Islaraffinaderij (31568, nr. 27);
- de motie-Leerdam c.s. over betaalbare en toegankelijke
medicamenten voor hiv/aidspatiënten (31568, nr. 28);
- de motie-Van Raak/Remkes over de toekomst van de
belastingparadijzen op Bonaire en Sint Eustatius (31568,
nr. 29).

(Zie vergadering van 19 maart 2009.)

In stemming komt de motie-Brinkman (31568, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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